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ي  ب  اب  ك ل ا :الو ا  
عام–الصف الثاني عشر 
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2022-2023

T:Mahmoud MuradT:Mahmoud Murad

T:Mahmoud Murad



𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒓(𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐
𝜽 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝒃𝒂 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝟑𝟑 𝟑 = 𝝅𝟔
𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝟑 𝟑 𝟐 + 𝟑 𝟐 = 𝟔
𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝟔(𝒄𝒐𝒔𝝅𝟔 + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝝅𝟔)𝑍𝑛 = 𝑟 cos 𝜃 + 𝑖 sin 𝜃 𝑛= 𝑟𝑛 cos 𝑛𝜃 + 𝑖 sin 𝑛𝜃
𝑍6 = 6 cos𝜋6 + 𝑖 sin𝜋6 6
= 66 cos 6×𝜋6 + 𝑖 sin 6×𝜋6𝑍6 = 46656 cos 𝜋 + 𝑖 sin 𝜋

𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒓(𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐
𝜽 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝒃𝒂 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝟐 𝟐−𝟐 𝟐 + 𝝅 = 𝟑𝝅𝟒
𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = −𝟐 𝟐 𝟐 + 𝟐 𝟐 𝟐 = 𝟒
𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝟒(𝒄𝒐𝒔𝟑𝝅𝟒 + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝟑𝝅𝟒 )𝑍𝑛 = 𝑟 cos 𝜃 + 𝑖 sin 𝜃 𝑛= 𝑟𝑛 cos 𝑛𝜃 + 𝑖 sin 𝑛𝜃
𝑍5 = 4 cos 3𝜋4 + 𝑖 sin 3𝜋4 5

= 45 cos 5×3𝜋4 + 𝑖 sin 5×3𝜋4𝑍5 = 1024 cos 15𝜋4 + 𝑖 sin 15𝜋4

5
𝟐−اوجد                  ثم عبر عنه بالصورة المتعامدة ؟ 𝟐 , 𝟐 𝟐 𝒊 𝟑اوجد                  ثم عبر عنه بالصورة المتعامدة ؟𝟓 𝟑 + 𝟑 𝒊 𝟔



𝑛 = 6 , 𝑝 = 0.85 , 𝑞 = 0.15%
0.85 + 0.15 6 = (6𝐶0) . 0.85 0. 0.15 6−0 (6𝐶1) . 0.85 1. 0.15 6−1 (6𝐶2) . 0.85 2. 0.15 6−2(6𝐶6) . 0.85 6. 0.15 6−6(6𝐶3) . 0.85 3. 0.15 6−3

(6𝐶4) . 0.85 4. 0.15 6−4 (6𝐶5) . 0.85 5. 0.15 6−5+ + ++ ++= 1.14 × 10−5 + 3.9 × 10−4 + 5.5 × 10−3 + 0.41 + 0.176 + 0.399 + 0.377 = 1.37

هذا يعني احتمال موافقة طالبين او طالب او لا أحد

الاحتمال = (6𝐶0) . 0.85 0. 0.15 6−0 (6𝐶1) . 0.85 1. 0.15 6−1 (6𝐶2) . 0.85 2. 0.15 6−2+ += 1.14 × 10−5 + 3.9 × 10−4 + 5.5 × 10−3 = 0.0059 = 0.59%𝜇 = 𝑛. 𝑝 = 6 × 0.85 = 5.1 ≈ 5

ن هذا يعني المتوسط الحسابي للتوزيع ذي الحدي
a

b

c

𝑝 + 𝑞 𝑛 =

𝑝 + 𝑞 𝑛 = 𝑃0 + 𝑃1 + 𝑃2 +⋯+ 𝑃𝑛

𝑃 = 𝑃0 + 𝑃1 + 𝑃2



𝑃𝑥=𝑛𝑐𝑥.𝑝 𝑥.𝑞 𝑛−𝑥
𝑃 𝑥 = 10𝐶6 . 0.85 6. 0.15 10−6 = 4%

𝑃 𝑥 = 12𝐶10 . 0.92 10. 0.08 12−10 = 18.3%
𝑃 𝑥 = 15𝐶3 . 0.25 3. 0.75 15−3 = 22.5%
𝑃 𝑥 = 12𝐶7 . 0.757 7. 0.243 12−7 = 9.56%

𝑃 𝑥 = 24𝐶20 . 0.75 20. 0.25 24−20 = 13.2%
𝑃ضربات10من  𝑥 = 10𝐶7 . 0.75 7. 0.25 10−7 = 25%

ي   اب  كب 



𝑓\ 𝑥 = −10𝑥 − 90
−10𝑥 = 90 حرجة − 9 = 𝑥
𝑓 −11 = −5 −11 2 − 90(−11) = 385

𝑓 𝑥 = −5𝑥2 − 90𝑥 [−11 ,−8 ]
𝑓\ 𝑥 = −10𝑥 − 90 = 0
𝑓 𝑥 = −5𝑥2 − 90𝑥 [−11 ,−8 ]
𝑓 −9 = −5 −9 2 − 90(−9) = 405𝑓 −8 = −5 −8 2 − 90(−8) = 400

عند قيمة 405القيمة العظمى تساوي 
عند قيمة2القيمة الصغرى تساوي 

−9 = 𝑥−11 = 𝑥

23

الاشتقاق حسب القواعد 

ي   اب  كب 



𝑟\ 𝑡 = 4𝑡3 + 12𝑡4𝑡3 + 12𝑡 = 04𝑡 𝑡2 + 3 = 0𝑡 = 0 حرجة)مرفوض (ليس [1,4]𝑟 1 = 5𝑟 4 = 350
عند قيمة 350القيمة العظمى تساوي 

عند قيمة5القيمة الصغرى تساوي 
4 = 𝑡1 = 𝑡

الاشتقاق 
حسب القواعد  𝐶\ 𝑛 = 𝑛2 + 𝑛 − 6𝐶\ 𝑛 = 𝑛2 + 𝑛 − 6 = 0𝑛 = −3 , 𝑛 = 2 حرجتان

𝑪 𝒏 = 𝟏𝟑𝒏𝟑 + 𝟏𝟐𝒏𝟐 − 𝟔𝒏 + 𝟖

𝐶 −5 = 13 −5 3 + 12 −5 2 − 6 −5 + 8 = 8.8

𝐶 5 = 13 5 3 + 12 5 2 − 6 5 + 8 = 32.16𝐶 2 = 13 2 3 + 12 2 2 − 6 2 + 8 = 0.67𝐶 −3 = 13 −3 3 + 12 −3 2 − 6 −3 + 8 = 21.5

القيمة العظمى تساوي           عند قيمة 
القيمة الصغرى تساوي         عند قيمة

5 = 𝑛2 = 𝑛 32.160.67

26
استخدم المشتقة لإيجاد الاعداد الحرجة للدالة 
]ثم اوجد نقطتي العظمى والصغرى  على الفترة 𝟏 , 𝟒] استخدم المشتقة لإيجاد الاعداد الحرجة للدالة 

20ثم اوجد نقطتي العظمى والصغرى  على الفترة 𝒓 𝒕 = 𝒕𝟒 + 𝟔𝒕𝟐 − 𝟐
الاشتقاق 

حسب القواعد 

[ −𝟓 , 𝟓]



متر21على ارتفاع 

ℎ\ 𝑡 = 20 − 10𝑡ℎ\ 𝑡 = 20 − 10𝑡 = 020 − 10𝑡 = 020 = 10𝑡 2حرجة = 𝑡

ℎ 𝑡 = 20𝑡 − 5𝑡2 + 2 [0 , 4 ] ℎ 𝑡 = 20𝑡 − 5𝑡2 + 2 [0 , 4 ]ℎ 0 = 20 0 − 5 0 2 + 2 = 2ℎ 2 = 20 2 − 5 2 2 + 2 = 22ℎ 2 = 20 4 − 5 4 2 + 2 = 2
عند قيمة 22القيمة العظمى تساوي 

عند قيم2القيمة الصغرى تساوي 

2 = 𝑡2 = 𝑡 𝑜𝑟 0 = 𝑡

وناصر 22القيمة العظمى تساوي 
متر 21يسكن على ارتفاع 

إذا يمكن لمنصور قذف الكرة الى 
نافذة ناصر

الحل

𝒉\ 𝒕 = 𝟐𝟎 − 𝟏𝟎𝒕
𝟐عند قيمة 22القيمة العظمى تساوي  = 𝒕 𝟐عند قيم2القيمة الصغرى تساوي = 𝒕 𝒐𝒓 𝟎 = 𝒕



𝑓\ 𝑥 = الاولى مشتقة
الثانية

+ الثانية مشتقة
\𝑓الاولى 𝑥 = 𝑥2 𝑔\(𝑥) + 𝑔(𝑥) 2𝑥

න0𝑘𝑘𝑑𝑥 = 16
𝑘𝑥 = 16 𝑘 𝑘 − 0 = 16 𝑘2= 16 𝑘 = ±4𝑘0

𝑓\ 𝑥 = 𝑥2. 𝑔\ 𝑥 + 2𝑥. 𝑔(𝑥)𝑓\ 1 = 1 2. 𝑔\ 1 + 2 1 . 𝑔 1𝑓\ 1 = 1 2 4 + 2 1 . 3 = 4 + 6 = 10

5
න𝟎𝒌𝒌اوجد قيمة الثابت     الذي يجعل . 𝒅𝒙 𝒌

لتكن                            فأوجد

حيث 

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐. 𝒈(𝒙)
𝒈\ 𝟏 = 𝟒 , 𝒈 𝟏 = 𝟑𝒇\ 𝟏
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𝒙 = 𝒓 𝒄𝒐𝒔𝜽𝒚 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏𝜽𝑟 , 𝜃
𝒙 , 𝒚 = 𝟒𝒄𝒐𝒔𝟓𝝅𝟒 , 𝟒𝒔𝒊𝒏𝟓𝝅𝟒𝒙 , 𝒚 = −𝟐 𝟐,−𝟐 𝟐

𝑟 = 𝑥2 + 𝑦2𝑥 , 𝑦
𝑟 , 𝜃 = −2 2 + 2 3 2, 𝑡𝑎𝑛−1 2 3−2 + 𝜋

𝜃 = 𝑡𝑎𝑛−1 𝑦𝑥 + 𝜋 ; 𝑥 < 0
𝑟 , 𝜃 = 4, 2𝜋3

𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒓(𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐
𝜽 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝟑−𝟏 + 𝝅 ; 𝒂 < 𝟎

𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = −𝟏 𝟐 + 𝟑 𝟐 = 𝟐
𝜽 = 𝟐𝝅𝟐



𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒓(𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐
𝜽 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝟑−𝟏 + 𝝅 ; 𝒂 < 𝟎

𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = −𝟏 𝟐 + 𝟑 𝟐 = 𝟐
𝜽 = 𝟐𝝅𝟐

𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒓(𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐
𝜽 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 −𝟓𝟓 𝟑 + 𝝅

𝒓 = 𝒛 = 𝒂 + 𝒃𝒊 = 𝟓 𝟑 𝟐 + −𝟓 𝟐 = 𝟏𝟎
𝜽 = −𝝅𝟔 = 𝟏𝟏𝝅𝟔

𝒙 = 𝒓 𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒚 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏𝜽𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 𝟐 + 𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 − 𝟑 𝟐 = 𝟗𝒓𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝒓𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽− 𝟔𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 + 𝟗 = 𝟗𝒓𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝒓𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽− 𝟔𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟗 − 𝟗𝒓𝟐 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝟔𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟎𝒓𝟐 𝟏 − 𝟔𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟎𝒓𝟐 = 𝟔𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 𝒓 = 𝟔𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒙 = 𝒓 𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒚 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏𝜽𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 𝟐 + 𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 𝟐 − 𝟐 𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟎𝒓𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝒓𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝟐𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟎𝒓𝟐 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝟐𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟎𝒓𝟐 𝟏 − 𝟐𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟎𝒓𝟐 = 𝟐𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒓 = 𝟐𝒄𝒐𝒔𝜽



E(x)𝐸قيمة التوقع  𝑥 =෍𝑥 . 𝑝 𝑥= 1 × 0.2 + 2 × 0.1 + 3 × 0.2 + 4 × 0.5= 3

𝑍 = 𝒙 − 𝝁𝝈 2 = 𝟓𝟒 − 𝝁𝟐. 𝟓5 = 𝟓𝟒 − 𝝁𝜇 = 𝟓𝟒 − 𝟓 = 𝟒𝟗



𝑍 = 𝒙 − 𝝁𝝈 𝑧 = 𝟒𝟗 − 𝟓𝟐𝟏. 𝟓𝑧 = −2

170 172.5 17550% + 34%+ 13.5% = 97.5%97.5% × 1200 = 1170



𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏+ 𝒇 𝒙 = −𝟏𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏− 𝒇 𝒙 = 𝟑
lim𝑥→1𝑓 𝑥 = موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒇 𝒙 = 𝟓 𝟎 + 𝟐 = 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏− 𝒇 𝒙 = − 𝟎 + 𝟐 = 𝟐lim𝑥→0𝑓 𝑥 = 2

lim𝑥→∞4𝑥52𝑥3 = lim𝑥→∞2𝑥21 = ∞

−𝑥 + 2 5𝑥 + 20 𝟓 𝟎 + 𝟐 = 𝟐− 𝟎 + 𝟐 = 𝟐



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒+ 𝒇 𝒙 = ∞ 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒− 𝒇 𝒙 = ∞ lim𝑥→4𝑓 𝑥 = ∞

درجة البسط أصغر من درجة المقام 
إذا الناتج  صفر

درجة البسط تساوي  درجة المقام 
إذا الناتج 

معامل الحد الرئيسي في البسط على معامل 
1−4الحد الرئيسي في المقام = −4



CALC 3.9999

CALC 4.0001

CALC 3.9999

CALC 4.0001

CALC  999999



𝑣𝑎𝑣𝑔 = 𝑓 𝑏 − 𝑓(𝑎)𝑏 − 𝑎 السرعة المتوسطة 

𝑣𝑎𝑣𝑔 = 𝑓 2 − 𝑓(0)2 − 0 𝑆 2 = −3 2 2 + 2 2 + 5= −3𝑆 0 = −3 0 2 + 2 0 + 5= 5𝑣𝑎𝑣𝑔 = −3 − 52 − 0 = −4

𝑣𝑎𝑣𝑔 = 𝑓 𝑏 − 𝑓(𝑎)𝑏 − 𝑎 السرعة المتوسطة 

𝑣𝑎𝑣𝑔 = 𝑓 2 − 𝑓(0)2 − 0 𝑆 3 = 4 3 − 2 3 2 + 7 = 1
𝑣𝑎𝑣𝑔 = 1 − 93 − 1 = −4

𝑆 1 = 4 1 − 2 1 2 + 7 = 9

تكامل= المشتقة العكسية 

𝐹 𝑥 = 4𝑥−2−2 + 𝑐 = −2𝑥2 + 𝑐

يمكن اجراء عملية الضرب ثم اجراء التكامل
𝑓تذكر في الضرب تجمع الاسس 𝑥 = 6𝑥2 + 2𝑥0 − 2𝑥−3𝑓 𝑥 = 6𝑥2 + 2 − 2𝑥−3

𝐹 𝑥 = 6𝑥33 + 2𝑥 − 2𝑥−2−2 + 𝑐= 2𝑥3 + 2𝑥 + 1𝑥2 + 𝑐



❑ 𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙𝟑 − 𝟖 = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙−𝟑 − 𝟖
❑ 𝒚 = 𝟓 − 𝟒 𝒙 − 𝒙𝟑 = 𝟓 − 𝒙𝟏𝟒 − 𝒙𝟑
❑ 𝒚 = 𝒙𝟒−𝟑𝒙𝟐+𝟓𝒙𝒙 = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + 𝟓

𝑑𝑦𝑑𝑥 اوجد . أوجد المشتقة الأولى للدوال التالية 

الحل

الترتيب

الترتيب

(في القسمة نطرح الأسس) الترتيب

𝑦\ = 2𝑥 − 9𝑥−4
𝑦\ = −14𝑥−34 − 3𝑥2
𝑦\ = 3𝑥2 − 3



اوجد المشتقة= جد معادلة الميل 

𝑦\ = 𝑚 = −6𝑥2 + 6
𝑦ترتيب المعطى = 4𝑥−3𝑦\ = 𝑚 = −12𝑥−4𝑦\ = 𝑚 = −12𝑥4

𝑓\ 𝑥 = الاولى مشتقة
الثانية

+ الثانية مشتقة
\𝑓الاولى 𝑥 = 3𝑥2 − 2 6𝑥 + 3𝑥2 + 2 6𝑥𝑓\ 𝑥 = 18𝑥3 − 12𝑥 + 18𝑥3 + 12𝑥𝑓\ 𝑥 = 36𝑥3

𝑓\ 𝑥 = الاولى مشتقة
الثانية

+ الثانية مشتقة
الاولى

𝑓\ 𝑥 = 2𝑥3 − 3𝑥 5 + 5𝑥 + 2 6𝑥2𝑓\ 𝑥 = 10𝑥3 − 15𝑥 + 30𝑥3 + 12𝑥2𝑓\ 𝑥 = 40𝑥3 + 12𝑥2 − 15𝑥



𝑓\ 𝑥 = الاولى مشتقة
الثانية

+ الثانية مشتقة
\𝑓الاولى 𝑥 = 2𝑥3 − 3𝑥 5 + 5𝑥 + 2 6𝑥2

T:Mahmoud Murad

𝑓\ 𝑥 = 10𝑥3 − 15𝑥 + 30𝑥3 + 12𝑥2
𝑓\ 𝑥 = 40𝑥3 + 12𝑥2 − 15𝑥

T:Mahmoud MuradT:Mahmoud Murad



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒+ 𝒇 𝒙 = −𝟔𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒− 𝒇 𝒙 = −𝟔lim𝑥→4 𝑓 𝑥 = −6

E(x)𝐸قيمة التوقع  𝑥 =෍𝑥 . 𝑝 𝑥= 0 + 1 × 0.10 + 2 × 0.30 + 3 × 0.40+ 4 × 0.10 + 5 × 0.04 = 2.5
𝑍 = 𝒙 − 𝝁𝝈 = 𝟕𝟓 − 𝟖𝟏𝟔 = −𝟏
𝑍 = 𝒙 − 𝝁𝝈 = 𝟗𝟑 − 𝟖𝟏𝟔 = 𝟐

𝟑𝟒%+ 𝟑𝟒%+ 𝟏𝟑. 𝟓% = 𝟖𝟏. 𝟓%



الفترات
الشرط

نقطة النهاية 
اليمنى

𝒇الصورة 𝒙 = 𝟒𝒙 − 𝒙𝟐
[0,1] 1 3

[1,2] 2 4

[2,3] 3 3

[3,4] 4 0

المجموع 10𝐴 ≈∆x. σ𝑖=1𝑛 𝑓(𝑥𝑖)𝐴 = 1 10 ≈ 10 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2

الفترات الشرط
نقطة النهاية اليسرى

𝒇الصورة 𝒙 = 𝟑𝒙 − 𝒙𝟐 + 𝟒
[0,1] 0 4

[1,2] 1 6

[2,3] 2 6

[3,4] 3 4

المجموع 20𝐴 ≈∆x. σ𝑖=1𝑛 𝑓(𝑥𝑖)𝐴 = 1 20 ≈ 20 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2



න 12𝑥53𝑥2 − 6𝑥23𝑥2 + 33𝑥2 𝑑𝑥
න 4𝑥3 − 2 + 1𝑥−2 𝑑𝑥
= 4𝑥44 − 2𝑥 + 𝑥−1−1 + 𝑐
= 𝑥4 − 2𝑥 − 1𝑥 + 𝑐-

اوجد المشتقة= جد معادلة الميل 

ترتيب المعطى 𝒚 = 𝟏𝒙−𝟐
𝑦\ = 𝑚 = −2𝑥−3𝑦\ = 𝑚 = − 2𝑥3

න13 6𝑥2 − 4𝑥 + 3 𝑑𝑥 أوجد

= 6𝑥33 − 4𝑥22 + 3𝑥 1
3 = 2𝑥3 − 2𝑥2 + 3𝑥 13

= 2 3 3 − 2 3 2 + 3 3 − 2 1 3 − 2 1 2 + 3 1
= 45 − 3 =   42

ترتيب المعطى



وقمع تمنياتي للجميع بالتوفيق والتف

https://almanahj.com/ae/teacher_id=2


